
{yen atérzi a súlyos ve mteséget, mely 
Dimitrov halálával a világot úrle, mé­
lyen áthatja az a tudal, — amit Kál­
lai Gyula külügyminiszter részvét Uiv-

üimitrov Halálhíre i ly n megren­
dített* az egész haladó enberísé'/et a 
bolgár nép és a nemzetközi munkás- 
mozgalom nagy fiúnak elhunyta a pót­
lói irata t lan veszteség erző.sóiÁef 
riija össze minden szabadságszer ifi 
ember szivét a világon Lenin és Szlá-

iruta is kifejezet! — hogy Dimitrov 
élete tártgolo harc volt, nem csupán a 
bolgár nép felemelkedéséért, hanem a 
világ összes dolgon.inak szabadságáért.

a fasiszta és imperialista elnyomás 
megszüntetéséé rí és a Szovjetunió ve­
zette béketábor megerősítéséért és vég­
ső győzelméért.<•

szo-
A szovjet nép végtelen áradatban vonul el a koporsó előtt

Moszkva, július 3.

Dimitrov halálának hírére szombaton 
este Moszkva utcáin megáll: az élet.
A város minden részéből tízezrek ha­
ladtak a Szakszervezetek Székhazának 
oszlopcsarnoka felé. hogy lerójják utol­
só tiszteletüket Dimitrov elvtársnak 

A csarnok fehér márványosziopát 
fekete drapériák borítják. A feketével 
bevont zászlórudakat a szovjet köztár­
saságok címerei djszitik. a terem köze­
lién pedig magas talapzaton, élő vi­
rágok és örökzöldek tengerével kö­
rülvéve áll a mratal Telette félárbó ■ 
con a Bolgár Népköztársaság gyd=z-

keretes lobogója. A zenekar gyászin­
dulókat játszik.

A ravatal mellett dlszőrségel ál­
lanak Sztálin generalisszimusz, a 
bolsevik Párt és a kormány vezetői.

A díszőrséget ötpercenkini váltják. Ké­
sőbb a Bolgár Kommunista Párt Köz­
ponti Bizottságénak titkárai ■ Cserven- 
kov és Csánkov. valamint a Bolgár 
Kommunista Párt Poli'ikai Bizottságé 
nak táp ja Anton Jttgov kerül sorra.

Végtelen ál (műtbaji halad el 
Moszkva nép1' a koporsói előtt.

A tömegben minden korú és foglalko­

zású ember, a gyárak és üzemek, a 
hivatalok és iskolák dolgozói A rava­
tal lábánál egy-egy nagy koszorú a 
Szovjetunió Kommunista (bolsevik) 
Pártja Központi Bizottságától, a Szov­
jetunió miniszteri anácsától. a moszkvai 
pártszervezettől és a moszkvai városi 
tanácstól. A szovjet főváros dolgozó> 
még a késő esti diákban is végtelen 
sorokban j mek búcsúzni a nemzetközi 
munkái,mozgalom a 
eszméinek nagy harcosától.

Dimitrov halála alkalmából a Szov­
jetunió Kommunista ibolsevik) Pártjá­
nál; Központi Bizottsága a Szovjetunió 
mhiisztertanácsa a Szovjetunió gzak- 
szervezeti Szövetségeinek Központi Ta­
nácsa. a Szovjetunió Antifaszta Bi­
zottsága mély részvéiét fejezte ki a 
bolgár népnek.

A magyar dolgozó nép is osztoz­
kodik a nemzetközi n unkásn ozgalom 
nagy harcosának halála felett érzett 
mélységes gyászában. A Magyar Dol­
gozók Pártja Központi V -zotőség? ne­
vében Rá!:os-: Mátyás részvéttáviratot 

tt a Bolgár Kommunista Párthoz.

in egyik legnagyobb es legiiübb l(t- 
niiványának, Georgi Dimirovnak ívna 
<’hHilaszt!,atalIonul Összeforrott a , - 
pék fasisztaelleni zabadsaghan. ár it. 
életműve nagyszer.! példamutatás a 
főiddé, éhség minden dolgozó fa számá­
ra a szabadság, a béke, c nép ellen­
ségeivel folytatott közös küzdelemben.
A nagy halott, a haladét emberiség 
büszkeségének ravatalánál. a munkás- 
osztály hőse, a legendáshírű hanoi 
koporsója előtt hajtjuk meg az emlé­
kezés lobogóit A harcai kommunista 
előtt aki a náci terror sídét és véres 
éveiben <i horogkeresztes gyilkosok 
karmaiban is fennen rdett a arcot 
ci fasizmus ellen a dolgozik szabad­
ságáért A lipcsei perben, a nácik ál/a! 
fel yujt. ' Reichstag messzire világitó 
hiftgj'ii ni a letartóztatod • s vád 
alá kezezett Dimitrov .-zava. le . ■ - 
fék le és ültetlek a vádlóitok padjára 
a hitlerista vilúggyiijtogdt.ka A; <"> 
szavai adtak jelt. az ti ki4vetkezeti-' 
arca n. utalóit példát az s. fogásra / 

békeszeretö emberiségnek, az imperia- 
UstaelU 'p.s egységfront megteremtés. - ! paraszt küldöttséget, A hazaérkezettek 
b*n. S áh bő'cs iitm a'á aiala d i ö | nevében Erdei Mihály, a DÉFOSz 
vázo'hi fel If)3h-ben a épfront-p ii■ .kát alelnöko nyilatkozott elsőnek. 
a halad erők “Sszefogásának gy seltnes 
írtjai amelyen — élve a Szovjetunió­
tól kopott szabad.' igyál — a doi- ozó 
magyar nép is felépítette 
és építi boldog jövőjét a szocial :- 
must a kommunisták a munkásosz­
tály vezetésével

kommunizmus

I

Hazaérkezett a magyar 
parasztküldöttség

Vasárnap este nagy tömeg gyűlt meg végre 'tthon «- igazságot a Szór- 
össze a Nyugati pályaudvaron, hogy jdunió dolgozóiról, a kolhozokról és 
fogadja a S óvj 'unióból hazaérkező .

I

6 írnia isiüiii ultitól u iplit-- öt hetet töltöttünk a Szovjet­
unió mezőgazdaságának tanulmányo­
zásával. Ez alatt az öí hót alatt sokat axok között, akik nem akarják a háborút

A Francia Kommunista Párt Köz­
ponti Bizottságának tanácskozásán 
Casanova beszédében megállapította, 
hogy a Kommunista Párt politikáját 
igazolják a kínai események, továbbá 
A gazdasági válság kifejlődése és a

í hazáját láttunk, sok szép és gazdag tapasz 
találót szereztünk, láttuk a kolhozo­
kat, a kolhozparasztság életét, amely 
messze fölötte áll a kapitalista orszá 
gok parasztságának életszínvonalán. 
A kolhozok dolgozói, a szovjet parasz­
tok nem rabjai, hanem gazdag, hol 
dog és szabad birtokosai a földnek, 
amelyet közösen müveinek meg.

párisi négyhatalmi értekezlet sikere. 
Hangoztat!», hogy a francia kom­
munisták megteremtették az egységet 
azok között, akik nem akarják a há
borút.

Az egész dolgoz<■ magyar nép mély­
séges mi :rendűléssel - íjászaiia a ráa­
dásért, a demokráciáért a szocializ­
musért küzdő nagy harcot ^vesztéséi. 
■Dimitrov élete küzdelme • munkás­
osztály felszahadilásái rt világit pcl- 
dakép ma az egész dolgozói ma gyar 
nép számára, mely Dimitrovot ór ikre 
szivébe zárta — mondja Rákosi Má­
tyás a Magyar Dolgoz k Pártja k’ö - 
ponti Vezetősége nevében küldőit rés. - 
léttáviraó'P an Örökre szíré' • '(irta - 
— mint Szakosíts Arjrid köztársaság.1 
'■Inak táviratozta 
ért n '■
érzi at a dolgoz, mai yw nép is mely 
tudja hogy nagy tarát,u a ie,ro alá..-
nrü Dimitroi hu' • ■

tatásak! al telt élete gályája mi n mi­
lyen harcos elszív t :ggal küzd l' ne." - 
e.srtk a bánit• tíidgária hanem az egész 
akidé, emberiség ügyéért <

A magyar dót gr. i k testvéri együtt - 
érzése a bolgár nemz*1 mérhetetlen 
fájdalmában mulatja hogy népünk mé-

K uznyecov falj elölteF:.-1 Vincze Mihály kunszentmártoni 
fild mi vés a sztálingrádi kolhozokról 
beszélt. Sok kolhozparasztuak most 
a.- aratás előtt még 11 mázsa búzája 
volt tavalyról. Elmondotta, hogy látott 
4 és fél mázsás sertéseket. Nőm rit­
kaság az olyan tehén, amely évente 
6 ezer liter tejet ad. Ami a föld meg­
munkálását illeti, az szinte elképzel­
hetetlen. Mindent a gép csinál. Van 
nak földek, ahol azelőtt hektáronként 
2 3 mázsa búza termet», most pedig 
20-22.

és a világ valamennyi dolgozóját a 
béke harcos védelméért.

Egy moszkvai jelentés a munkás- 
áruló szakadárok genfi értekezletével 
foglalkozik. Ismerteti az AFL és a 
CIO nevű amerikai szakszervezetek 
tőkés szolgaságát, majd idézi Carey 
kijelentését: „Nem gondoljuk, hogy 
könnyű lesz a dolgunk'1, Valóban, az 
egysógbontók kísérlete uj .nemzet­
közi szakszervezeti szövetség“ meg­
alakítására, kudarcra ítélt kísérlet, 
mert a szakadárok egységbontó törek­
véseikkel elszigetelték magukat a 
dolgozók tömegeitől.

A Szakszervezeti Világszövetség 
II. kongresszusán, hétfőn folytatódott 
a vita Kuzngecovnak, a Szovjetunió 
Szakszervezeti Tanácsa elnökének 
szombaton mondott hatalmas beszéde 
felett, amely kilenc pontban jelölte 
meg a szervezett munkásság feladó 
tait, E szerint a Világszövetség har­
col a háborús uszitók ellen, kiveszi 
részét a búkekongress ts állandó bizott­
ságának munkájából, küzd a szak 
szervezeti joguk védelméért, a mun 
kásáruló szakadárok dien, támogatja 
a gyarmati országok felszabadulási 
mozgalmát, erősíti a munkásosztály

a bolgár népet

Lappinics József dunaszentpáli min­
tagazda mondotta :

— Elmegyek mindenkihez és sokat 
mesélek, mórt mindent pontosan fel­
jegyeztem, amit láttam. Had tudják

.v- v»'1' í 'e
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Nagy fiát gyászolja a világ
Sztálin állt díszőrséget Dimitrov ravatalánál
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A Népi Bizottság határozata 
az aratógépek használatáról

Bt

li j&tnetiUai lud&hiáH^:

„atomháború pusztította ki a Hold lakosságát“
ÍV,

berek hamarabb érték el a tech­
nikai fejlettséget. A „holdbéliatom- 
kutatók" sokezer évvel ezelőtt fel­
fedezték az atom titkát és totális 
atomháborúban elpusztították az 
egész holdbéli életet.

Jopuei szerint a Hold felületén 
megfigyelhető krátereket az atom­
bombák íobbanása hozta létre. A 
„felfedezés" igen népszerű az 
amerikai „tomközvélemény" előtt. 
Ugylátszik, tetszik nekik ez a be 
állítás.

Váratlan és meglepő „tudomá­
nyos" felfedezéssel lepte meg a 
világot az egyik fiatal amerikai 
tudós, Arthur Louis Jopuei, aki 
bejelentette, hogy kutatásai alap­
ján megállapította: a Holdban 
azért nem élnek emberen, meri 
többezer évvel ezelőtt atomhábo 
ruval kiirtották egymást.

Jopuei, a kaliforniai iudomá- 
kutatóintézet igazgatója azt

A Megyei Népi Bizottság rendkívüli ülése
Az ftrslógépdt csak az aratás idő­

bon vb!ó elvégzésének biztosítására
V.:,nRnii|)iado t\ a u t B Vll t A in H/l k ti flftlr UMn/.uuiuui. {u •-/ w» « *-> - - -- — -— “**

részére megáll» pitott munkabérből 
géphasználati dijat ie 
Az aratógépot csak a 
feltüntetett
hatja. Aki meg nem engedett terű. 
loten végez géppel aratást, a 8264/a — 
1949/135 FM számú rendelet érlel, 
mében 24 ezer forintig terjedhető 
pénzbüntetéssel sújtható

A határozatról értesítettek a Me­
zőgazdasági Igazgatóságot, amely az 
engedélyeket a fentiek alapján ad­
hatja ki,

A vármegyei Népi Bizottság teg­
nap rendkívüli ülést tartott, amelyen 
56 darab araiógép használat iránt 
beadott kérelmet tárgyalta és ezzel 
kapcsolatban a következő határoz» 
tot hozta :

Minden olyan gazdálkodó, akinek 
aratógép használatára a Mezőgazda, 
sági Igazgatóság engedélyt ad ki, 
aratási szerződőssel köteles igazolni, 
hogy minden 5 kataszlrális hold ka­
lászosra egy araíómunkást szerződ 
tetett a helyi DÉFOSz ú ján. Igazol, 
tatui köteles továbbá a gazdajegyző­
vel kalászos vetésterületének nagy­
ságát.

FI nem vonhat, 
szerződésen 

vetésterületen használ-
nyos
bizonyítgatta, hogy a Holdon az 
élet sokkal gyorsabban fejlődött 
ki, mint a Főidőn és a Hold-em-

|p-
-‘ti

Sendelet a nemesített gaboítanemüek 
fajtisztaságának megőeaeése érdekében

révei köteles gondoskodni a rendelet 
végrehaj fásáról.

o I
A szerződésesen termelt nemesíted 

gabonanemüek fajtisztaságának meg­
őrzése érdekében a földművelésügyi 
miniszter akként intézkedett, hogy a 
szerződéssel termelt növényeket egy 
helyen szérűn) lehetőleg jókarban lé­
vő cséplőgéppé Kell e’.csépelni. Azo­
kon a helyeken, ahol szérűrendszer 
szokásos, a szérűnek erre a célra 
kijelölt külön részén kell a cséplést 
végezni. Ahol nincs szérűrendszer, itt 
is arra kell törekedni, hogy az ilyen 
gabonát a szomszéd gazdálkodóktól 
összehordva közösen csépeljék el A 
nemesített gabona csé; lésénél az egyes 
gabonaféléket elkülönítve kell kezelni 
és azok közül lehetőleg először az 
ősz; árpát és rozsot kell el csépel ni. A 
nemesített gabona cséplését az a aiás 
után a legrövidebb időn belül meg 
kell kezdeni és megszakítás nélkül Ke l 
a befejezésig folytatni. A cséplőgép 
felelős vezetője köteles a csépi ószek­
rényt alaposan kitiszti ani. A szerző­
déssel iermelt nemesített gabonából az 
arató - és cséplőrészt természetesen ki­
adni nem szabad és a cséplőgép fele­
lős vezetője a cséplési nyomtatványo­
kon köteles megjelölni a szerződéses 
alapon termesztett gabona cséplését 
és errői a gabonáról külön mázsalapot 
és cséplési eredménylapot kiállítani.

A községi elöljáróság (polgármester) 
a helyi népi bizottság közreműködő -

NA G YS ZA B Á S Ü K UL T ÚR N A P 
lesz vasárnap Szentesen

li
ni

k

í előadás lesz a gyermekek részére.
A vasárnapi kultúrnsp méltó be­

fejezése lesz az a díszelőadás, amely 
este 8 órakor kezdődik a Tóth Jó- 

. zs:f színházteremben A műsor ko- 
1 rőtében fellépnek : Szentlőrinczy Má­

ria hegedű művésznő, a genfi nem­
zetköz! zenei hangverseny győztese, 
Tóth Valétia operaénekesnő, Kuli 
Mihály munkásíró, továbbá az istváu- 
teiki főműhely, az. Északi ós Nyn- 
gáti pályaudvarok knltúrcsoportjai

Július 10 éu, vasárnap ogósznapos 
kulturnepot rendez Szentesen a 
Szakszervezeti Tanács és a Szakma­
közi Titkárság. A kuttúrnapra több- 
millió forint értéké képzőművészeti 
munkát hoznak Szentesre, külön erre 
a célra berendezett vouatszerelvóny- 
nyel,

A XIX éa XX. század msgyar 
képzőművészetének minden jelentő, 
sebb festője képviselve lesz. ezen a 
kiállításon ogy két alkotással, Mun­
kácsy tói egészen a legújabb fest6 
szét követőjéig. Az értékes tárlatot 
vasárnap reggel 8 órától lehet majd 
megtekinteni a vasútállomáson.

Délelőtt 10 órakor a szentesi kul- 
túrnap budapesti résztvevőit ünnepé­
lyesen fogadják az állomáson. Ezzel 
a vonattal érkezik városunkba Ka­
rinthy Ferenc író, Szentlőrinczy Má­
rián, a genfi nemzetközi zenei ver 
seny győztese, Tóth Valéria opera 
énekesnő, Kuti Mihály niunkásíró, 
valamint az istvántelki főműhely, az 
Ész.aki és Nyugati pályaudvar kul- 
túresoportjainak tagjai.

Délelőtt 11 órakor a városháza 
dísztermében Karinthy Ferenc veze 
lésével kultúránkét lesz aktuális kid- kell folytatni azért, hogy a cólbitii 
túrpólitikai kérdésekről. Karinthy Fe- í zéseket sikeresen befejezhessük.

Fővárosi művészek jönnek 
Képkiállítás vonatszerei- ! 
vényben - - Nagyszabású ; 
műsor a színházban

reuc a híres magyar írónak, Ka 
rinthy Frigyesnek a fia és inéló 
folytatója atyja nagy hagyományai­
nak.

| !.!

Délután 4 órakor az MDP szök- 
házábin (volt Kaszinó) bábszínház-j:

„Teljesít®ük » terv
mindem i észíeléi“

a A Szakszervezetek Országos Taná­
csának elnöksége most felhívással 
fordult az ország dolgozóihoz, hogy 
a diósgyőri vasgyár dolgozói által 
kezdeményezett szocialista munka- 
verseny hátralévő idejére dolgozzák 
ki yeraeoyterviiket a hároméves terv 
teljesítése és túlteljesítése érdekében.

— A Magyar Dolgozók Páríj a — 
igy szót többek között a felhívás — 
Rákosi Mátyás — utat mulatott a 
soronkövotbező feladatok elvégzésé­
hez, me'y szerint nekünk nemcsak 
arra kell törekednünk, hogy vég­
összegében teljesítsük a tervei, ha­
nem arra is. hogy minden részlet 
elérje a kitűzött célt. Nagy figyel­
met kell fordítani az önköltség csők- 
kerítésére, a minőség kérdésére, hogy 
szocialista iparunk bizonyítsa fölé­
nyét a kapitalista termeléssel szem­
ben. Gondoskodni kell arról, hogy 
minden doldozó ismerje meg a rész­
letesen kidolgozott verseny terveket, 
mozgósítani kell az üzomok belső 
tartalékait, fokozni kell az ujitó moz- 
galmat és szüntelenül tanulmányoz­
nunk kell nagy példaképünk, a szo­
cialista Szovjetunió voreonymozgal- 
mát, hogy hasznosíthassuk annak 
értékes tapasztalatait.

A Szaktanács felhívása végül fo­
kozott éberségre hívja fel a gyárak 
és üzemek dolgozóit, figyelmeztet az 
ellenség leleplezésének fontosságára, 
hogy mozgósíthassuk mmden erőnket 
a terv sikeres befejezése, a dolgozó 
magyar nép, a munkásosztály, * 

Párt újabb döntő győzelme érde­
kében.

Julius elsőjén hatalmas lendület.u! 
megindult a harc a hároméves terv 
teljesítéséért, illetve túlteljesítéséért 
és ezzel a terv két év és 5 hónap 
alatti végrehajtásáért. A terv végre 
hajtása eddig a magyar munkásosz 
tály és a magyar dolgozó paraszt 
ság számára a győzelmek szakadat­
lan sorozatát jelentette, azonban még 
sok kemény és áldozatos munkát

i
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A Független Kisgazdapárt szentesi 

szervezete felhívja tagjait, hogy hát­
ralékos tagdijaikat minél előbb fizes­
sék be a pártirodán.

Vezetőség.

i f
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meg elemésztett élete titkát, amii én 
nem árultam el senkinek természete 
sen Margitkának sem.

S most jön a megrendítő bizonysága 
annak, hogy milyen tragikus kézzel 
nyúl bele a végzet az emberi Sor. ok 
intézésébe. Sándor bátyám öngyilkos­
sága után pár hónappal Margitka is 
szivenlötte magát s meghalt ö is. Ap­
jának i agyott búcsúlevelében egyebek 
között ezek a halálosan lihegő sorok 
olvashatók;

— Nem bírom tovább az életet. K >- 
vetem a halálba Sándor bácsit: Sán­
dort az én titkos szerelmem bál.anyát, 
senki mást női szivem lelkem nem sze­
retett, csak öt. soha senki mást nem 
is tudnék szeretni. Ó. ha én ezt neki 
megvallottam volna, talán szánalom­
ból irgalomból nem hagyott volna itt 
engem, aki minden lelki és testi vá­
gyammal az övé voltam, vagyok és 
maradok a halálban is

... így történt. Ez nem költött his­
tória. Mind a két Írott vallomás az 
én tulajdonom. Megmutathatom bár

*7V)

Halálos szerelmekOlvastam valamelyik Puskin köte: 
ben, hogy a nő első szerelme és a 
férfi utolsó szerelme gyógyíthatatlan. 
Ha a nagy és gyakran életveszélyes 
seb be is heged, a nyoma mindig meg­
marad. sőt, olykor, egy egy tapintat­
lan érintésre ki is állhat, 
zatok hát a gyötrődő leányszivre. ha 
először szerelmes és szerelme remény­
telen. Hajoljatok Ív irgalmas samari 
tanúsként a szerencsét len íérfisziv fölé. 
ha utolsó szerelmének lávájában ég 
fuldokolva.

Néhaivaló kedves jó Sándor bátyám 
szorgalmas derék hivatalnokember vö t 
Pestefi. agglegény, magánakvaló filo­
zófus lélek, aki szabad óráiban jó köny­
veket szeretett olvasni, kisvendéglőkben 
szemlélődve lassan elfogyasztani fél - 
liter jó bort, vagy magáno, kirándu 
lápokat tenni a budai hegyek közé. 
Voltak kis szerelmi ügyei, de elmúl 
tak veszélytelenül. így telt e’ férfiéle - 
tének egész nyárideje s bár külleme 
fiatalos volt, de az őszi fák alá 
kanyarodott sorsának útja már megérte 
bz ötödik X-et is, amikor egyszerre 
csak váratlanul mintegy villámcsapás­

ként. lesújtott rá a nagy veszedelem: 
beleszeretett egy barátja leányába. A 
kislány ugyan már nem volt gyerek 
huszonöt éves volt. fehérbőrű, barna 
hajú. finom modorú szelíd teremtés, 
szintén amolyan magánakvaló lélek, 
aki özvegy apja mellett, egyetlen gyer­
mekként leginkább csak otthonuknak 
élt. Margitkának hívták és persze sej­
telme sem volt. hogy az én Szerencsé 
len Sándor bátyám belebolondult. Nem 
lehetett erről sejtelme, mert hiszen 
Sándor bácsi soha nem árulta el a 
legcsekélyebb jellel sem a kegyetlen 
érzelmet, ami hónapokon át gyötörte 
emésztette kétségbeesett 
Elemi erővel lépett föl ez az utolsó 
szerelem de ezt ö szégyelvén szerelmes 
ötvenegyedül életévéi elzárta szi é et 
titokkal iélt hetedik szobájába, onnan 
kifejlődött a szörnyű betegség; ráment 
az idegekre és szegény jó Sándor bá 
tyám. szerelme ébredésének első évfor 
du lóján szivenlötte magát. Meghalt 
Rámtestált kis emlékirataiból ismertem
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Kedvezményes árú szalonnaA szeiény asszam esete a lelsmeretleef t
kedvezményes áru szalonna vásárlá­
sára jogosait mindenki, aki a hely­
beli DÉFOSz szervezet által kiállí­
tott bizonyítvánnyal tudja igazolni, 
hogy az aratási munkában részt vesz. 
A munkaadók is megkapják a ked­
vezményes áru szalonna vásárlására 
jogosító utalványt leszerződött rész- 
munkásaik után.

Az utalványokat a városháza 24- 
es szobájában osztják.

A népi demokrácia kormánya már 
számtalanszor bebizonyította, hogy 
szivén viseli a dolgozó parasztság 
sorsát. Erről tanúskodik az a 17 
mázsa szalonna is, melyet ma dél­
után osztanak ki a Nópbolt NV. 121 
számú szentesi árudájában kilónként 
18 forintos áron az aratás nehéz 
munkáját végző részes munkavál­
lalók, kin és középparasztok között. 

Fejenként és naponként 20 dkg

r
aki lakbér fejében hetenként három napot 

dolgoztatott és most ki akarja tenni a lakásból
marad, sőt ezután már nem is dol­
gozik hetenként három napot, hanem 
megfizeti a tisztességes lakbért, a havi 
15 forintot.

A munkaügyi bizottság megszer­
zése hnoiS't van folyamatába^!. de 
Szegváron kívül már Hódmezővásár­
helyen, Vásárhelykutason. Kisteleken, 

ügyekei, Bnkson, Felgyőn, Mindszenten és Kis- 
kirúlyságon is megkezdte már működé­
sé' és gondoskodik arról, hogy a Deák 
Sándorok soha többé ne tudják ilyen 
kíméletlenül kihasználni a Luli Jáno- 
né munkaerejét.

A közelmúltban beszámoltunk olva­
sóinknak az. igazságügyminiszter egyik 
rendeletéről, amely a mezőgazdasági 
bérkövetelések érvényesítésének mód­
ját megváltoztatta. A rendelet úgy­
nevezett munkaügyi bizottság szervezé­
sét írja elő minden községben és vá­
rosban. A jövőben ezek a bizottságok 
tárgyalják a bérkövetelés' 
megkísérlik a békés megegyezés lét­
rehozását. Ha ez nem sikerül, akkor a 
munkaügyi bizottság az ügyet városok­
ban a polgármesterhez, községekben 
pedig a járási főjegyzőhöz továbbítja. 
A polgárinaster. Hűtve a járási főjegy­
ző a bizottság javaslata alapján hoz 
végső határozatot.

Hogy a kizsákmányolás minden for­
májának megakadályozása érd l ében 
mennyire szükség van erre az iga/ 
ságszolgállatási reformra, azt talán a • 
a Szegváron megtörtén nagyon kirívó 
esel bizonyltja legjobban amely éppen 
a munkaügyi bizottság megalakuló ako: 
vált ismeretessé.

Idősebb munkásasszony, Lul< János- 
né panaszolta el azt a keserves 11 és 
fél esztendőt, m lye' Deák Sándor 70 
l:o'das nagygazda H. tized 3sz. alat : i í 
zárai eltöltött. Elmondott ' l oiy egv I s 
ezobáb< / és koin/iiáb I Utó lakás lak­
bére /ejélicn II énen keresztül máidén 
héten beírom napot kellett dolgoznia. 
'Ennyit kénél"!1 a lelketlen házigazda

Luli Jánosné meg is dolgozta a ma­
ga három napját 572 hosszú héten ke­
resztül. A kóláknak azonban ez sem 
volt elég. Most. ki akarja rakni a • :e- 
renesétlen asszonyt a lukásb- / azzal az 
indoklással, hogv nem dolgozik meg 
kellőképpen a lakbérért. Ezért ment 
el Luhné a DLL Sz irodavezetőjéhez 
és ezért ké: te az ö segkségút.

Az irodavezető mindjárt papin és 
ceruzát veti elő. majd számolni ke 
tíett és már magyarázta is a csá 
vábó! kjve eto ute. a csodálkozó nsz- 
szonynak.

i
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Megszökött a kiskirálysági malom 
feketéző vezetője

malmosokat. A gőzmalom felelős ve­
zetője azonban a büntetés elől meg­
szökött. Kézreberitése érdekében a 
rendőrség megindította a nyomozást.

A Gombár testvérek kiskirály sági 
gőzmalmában nagyobb mennyiségű 
búzát őröltek meg feketén. A köz­
ellátási felügyelőség a malmot lo 
zárta és feljelentette a panamázó

í

s

Deli séta a meredtszemű halak, violák, 
barackok, kalarábe és a piaci egyveleg

társaságában
Érett, alma illata, piros oldalú, sárga barack édes, párolgó zamata, 

szekfű, viola, meredt szemű halak és kesernyés ugorkaszag valami kimond- 
hatatlanul érdekes illattá keveredve fogadott a szentesi piacon. Üde, zöld 
kalaráb, frissen szedett zöldbab, bársonyosan bordó, szöllőlevelekre rodeott 
málna, mint a mesebeli terülj, terülj asztalkán, magukat kinálgatva, étvágy­
gerjesztőén integettek felém.

— Finom a körte, olcsó a körte !
— Vegyenek virágot, friss a virá- • 

gom 1
— Egy forintért a különböző nagy­

ságú 12 biztosiló tűt 1
Ilyen kiáltások, sürgető ajánlások 

hangzanak a vásárlók felé. Édességet 
kereső méhecskék szállnak zümmögve.
Lo-loszálloak néha egy- egy barackos 
kosárra, de bizony móz helyett csak 
dühös elkergotést kapnak.

Nagy kosaras vásárló asszonyok 
vizsgálják érdeklődő tokintettel a 
szebbnél szebb gyümölcsüket.

— Vajon melyik volna a jobb be­
főzésre, vajon melyik az olcsóbb, 
melyiket szereti jobban a férjemuram ?

Az egyik elárusító lapos kosarában 
ribizli tornyosodik valóságos ribizli 
piramissá. Mellette rózsaszín héjú új 
burgonya kelleti magát.

— Kisisszonykám, vegyen almát, 
finom, édes, kózzolazedett Tessék 
megnézni, egyetlen egy ütődés sincs 
rajta. Nem kukaoos. Tessék, tessék, 
hetvenért adom kilóját.

Nagykötényű piros arcú idős asz- 
szony mondja ezt Sietni akar haza, 
szeretné még eladni meglévő áruját.
Fiatalasszony áll meg előtte, alkudik 
az almára:

— Hatvanért adja,
— Nem adhatom, csak hetvenért.
— De megveszem mind. Adja ide 

hatvanba.
Az asszonyon látszik az ingadozás, 

nem tudja adja, ne adja. Még egy 
próbát tesz.

__ Mind hetven fillérért adtam még
eddig, nem adhatom olcsóbban.

— Megígértem a kislányomnak, 
hogy viszek haza neki almát, do már

Hiszen moslmár van gyümölcs, nem 
azt vesznek inkább?

— Hát inkább azt vesznek, az biz, 
fos, de azok, akik a gyümölcsöt 
árulják, dél felé már megéheznek és 
vesznek az én „süteményemből“.

Hirtelen áramló szellő sodor 
végig a piacon. Elhullott kalaráb 
leveleket, megszáradt cseresznye és 
meggycsomát visz egy-két lépéssel 
tovább. Magával ragadja a piac egy­
veleg illatát, hogy valahol újra szét­
szórja és megédesítse vele más tájak 
levegőjét, hogy elvigye a viola illatát 
a mezei virágoknak, a kukoricamáié 
szagát a haragoszöld tengeri földek­
nek.

r

nagyon sok pénzt elköltöttem, nem 
tudom megvonni annyiért.

A fiatalasszony tovább megy. Az 
asszony azonban 
meggondolta magát. Utána kiált az 
asszonykának :

— Tessék visszajönni.
Az alma bevándorol az asszonyba 

zsúfolt kosarába és pirosán feaoag elő 
a sárga barack közül.

Tovább simogatja szemem a sok 
finomságot és csodálkozva áll meg 
az egyik elárusító asztalon. Szépen 
szeletelt kukoricamále bújik meg sze­
rényen a fehér abrosz ráncai között.

— Még ilyenkor nyáron io érde­
mes sütni és árulni ezt a csemegét? 
— kérdezem a tulfjdonostól, aki 
fehér kötényben áll az asztal mellett.

l

ugylátszik —

E
Üres kosarakkal telirakott talicskát 

tol ki a sorok közül egy férfi. Min­
dent eladott. Odakiáltja ottmaradt 
szomszédjainak :

— Ma jó piacom volt!
Kabátja zsebéből előbujó, teli pénz­

tárcája valóbau ezt bizonyltja.

I
7
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k — Nézze néni! Tizenegy éviéi vau 
672 hét.. M a minden hét in három 
napot i'olpoz t Az 1716 munkanap 
lés 8 órájával számítva 13.704 őri 
kaidét jelent. E,-re az dőre ma in ik 
— ha csak 1.30 órabért számítunk 

17.815 forint munkabér járna. 
'A jogos lakbér amit magának fizetnie 
kellett volna, évi 180 forirr ami 11 év 
alatt 1980 forintot tesz ki Ha most 
ezt a munka érből levonjuk, mét min­
dig tartozik magánal'c a kulák 15 935 
forinttal.

A meglepett asszo v ne n akari 
hinni saját füleinek. Az -'ppen rr.c r- 
olaku’t munkaügyi b'zotiság azonb/n 
mindjárt napirendé 1 tűz • az ügy tár­
gyalását és azóta már á'.eite az ügyet 
a központi járó főjegyző hivatalához 

valósz nü hogy ezóta már i eát Sá i - 
tiorné is lejehb adott abból az clbiz i 
kodott dölyfből. amellyel a felmondás 
alka'mával beszélt szerencsétlen lakó­
jához.

— Mehet maga. I ubné. a rendőr­
ségre is jelenteni a dolgot. Le vannak 
csúszva a rendőrséggel együtt

Annakidején az egész Deák család 
nagyon szellemesnek találta ezt a szó­
noklatot és jó nevetett rajta Nagy 
B gyanúnk hogy azóta már ők sem 
tlevetnek, mert valószínűleg sejtik, 
hogy a 15.985 Ft t fogcsikorgatva bár. 
tie csak ki kell fizetni Es tahin a leg­
jobban az fáj nekik hogy hiába mond­
tak fel, Luh Jánosné mégiscsak ott

V Szathmáry Nagy Erzsébet.
L.

Elleeiöratő lépest rsndsxeresítenek a cséplési 
szabálytalanságok megakadályozására

A oséplés zavartalan lefolyásának nyát, gyártási számát és a bércsép-
lési igazolvány számát. A gépet 
munka közben meglátogató cséplési 
ellenőrök az ellenőrzési lapra min­
den esetben feljegyzik észrevételei­
ket és a feljegyzést aláírásukkal hi­
telesítik.

Ellenőrző lap nélkül egy gép sem 
kezdheti meg a eeéplóst.

a
i- is biztosítása és hathatós ellenőrzésé, 

nek megkönnyítése céljából az idén 
úgynevezett ellenőrző lapot rendsze­
resítenek, amelyet minden cséplőgép 
felelős vezetője köteles kiváltani a 
városháza 22-es számú ezobájábau. 
Az ellenőrző lapra rá kell vezetni a 
felelős vezető, valamint a tulajdonos 
nevét és lakcímét, a gép gyártmá-
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y Rádió-leadóalSomás lesz Szolnokon ■!•

nak, akik négy héttel a kitűzött idő 
előtt, 6000 munkaóra megtakarításá­
val állították fel és üzemképes álla­
potba helyezték az antennatornyot. 
Az új adóállomás augusztus elsején 
már megkezdi munkáját.

t, Szolnok határában a szétszórt ta 
nyatelepiilésck között messze kiemel­
kedik a lakihegyi nagyadó mintájára 
készült új szolnoki rádióadó állomás, 
amelynek főépülete már teljesen ké­
szen áll.

Szikszai László vezérigazgató kö­
szönetét mondott a Mávag dolgczői-
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Árverési hirdetmény
3-

SZABADSÁG E hó 6-áu d. n 4 órakor Kun- 
szeutmártonban, Vekeri tanyán vég­
rehajtási árverésre kerülnek borjuk, 
birkák stb.

JÓZSEF ATTILA<k
MOZGÚSZIWHÁZAÍC|íz

Julius 5—7-ig kedd, szerda, csütörtök
MURÁNYI 

bir. végrehajtó.
ef Fehér homály Nyári szünet’.Ó

(uj csehszlovák film)
Előadások hétköznap 7 és 9 órakor 
vasár- és ünnmpnap: S, 7 és 9 órakor

« HÁZRÉSZ olcsón eladó. Szüratabő
11186- utca 8.
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Kát. Zakhari Antal 
Pros Enese 
A Nap kel 4 54 
Nyugszik 20.44 órakor

Várható idő: Tovább gyengülő
Változóészaknyugati, északi szél. 

felhőzet, egy-két helyen, főleg dél­
után, az ország keleti felében zá­
poreső, zivatar. A hőmérséklet tovább 
emelkedik.

ügyeletes gyógyszertárak : július 
2—8 ig Cselkónó—Havas.

Országos vásárok : Alpár július 
9, Csépa július 9, Öcsöd július 11.

Bilit
— Az amerikai népszámlálási hi­

vatal szombati jelentése szerint 
munkanélküliek száma hát óv óta 
most a legmagasabb.

— Megjelent a Politika A Poli­
tika e heti számának vezércikke a 
magyar csehszlovák barátság jelen­
tőségét méltatja és felvázolja a kérdés 
történelmi hátterét. A lap ismerteti 
Jeromo Davis amerikai iró rendkívül 
érdekes könyvét az amerikai kapita­
lizmus kulturális szegénységéről. „A 
bébe titkaiból“ című népszerű rovat­
ban ezúttal érdekes útleírást olvas­
hatunk a bajor menekült táborokról 
Ugyanebben a rovatban bécsi levél 
számol be a* otztrák hely­
zetről. Argum a Ccntrái kávéház 
elmúlásáról ir érdekes pesti karcola 
tot, a „Magyar táj“ című rovatban 
pedig Borsi D. József Tihanyról ir. 
A rendkívül gazdag „Irók-irásoh“ c. 
rovatban Ruffy Péter Reviczky Gyula 
emlékét szólaltatja meg. Gogoléit 
Lajos »Goethe ét nemzedékünk“ 
címen irt cikket, Andersen György 
pedig Maeterlinck nagy szerelméről 
emlékezik.

a

— A Dolgozók Világlapja új Száma
*Kigazdag tartalommal jelent meg. 

szereti a bálnahúst, amerikai fogvájó­
val?«« címmel a Maishall-segély áldá­
saiban bővelkedő angliai élelmezési 
helyzetről közöl képes beszámolót 
Képes riportok a koraszülött csecsemők 
életéről a legmodernebb szülőotthonok­
ban. az első magyar biciklis paraszt- 
brigádról egy majom-c-salád életéről, 
az őserdőtől a majomketrecig. To­
vábbá öt kacagtató történet, novella 
sekkrovat, rádióműsor, szabásminta, 
rejtvénypályázat teszi színessé a Del 
gozók Világlapja eheti számát.

— Az Llel és Tudomány új száma 
változatosságban fe’ühnul minden ed­
digit. illusztrált cikkei a műszaki élet - 
töl a természet'adományokon át a ház­
tartási tudnivalókig a legkülönbözőbb 
körökből merítik tárgyaikat *1 íáza 
sódnak a térnek« címmel az ötvözetek­
ről közöl érdekes tudnivalókat ismer­
teti a Sztachanov munkarendszert, be­
számol új zöldségfélék születéséről, a 
csúz gyógyításáról, elsüllyedt világok­
ról ad hírt, bemutatja a tengervíz 
kincseit, a lösz keletkezését stb. ismét 
vannak jó tanácsai a nyári háztartási 
munka könnyítésére. 80 fillérért nagyon 
sok érdekes és hasznos olvasmányt 
nyújt.

- >*"■
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Nyári napló
június á. Tűnődöm, mikor menjek 

szabadságra; a hó derekán, végén, vagy 
júliusban? Ma kissé csípős, tavaszias 
az idő.

Július 9. Pullover és felöltő elő­
került u naftáimból. Heggel vacogó 
emberek az utcán. Estére szélvész kezd 
íujdogálni.

Június //. Úgy látszik, nem esett az 
idén és most pótolni akarja a mulasz­
tást; zuhog —- ömlik — szakad az 
eső. Brr . . .

Június 7.1 Jéghegyek közelednek? A 
hőmérséklet zuhan. Esik is. No talán 
majd elviszi a szél

Június Ki. Szél? Enyhe kifejezés 
ami tombol! Vihar, orkán, táj -

Megérdemelt vereség ...
Szegedi Honvéd—Szentesi 1WITE 3sfö (0:©) 

Szentes, 150J néző, vezette Laskai (Hmvásárhely)
hibáztatni. Nagy Imre ugyanis szabadon 
hagyta ellenfelét. A második és har­
madik gólban teljesen Nagy Imre a 
ludas. Különben feltűnő volt mindvé­
gig indorens játéka. De nem maradt 
el sokkal mögötte a kedvetlen Somogyi 
sem.

Vasárnap dé után 4 órakor ját zo la 
le a Szentesi MlE a bajnoki forduló 
utolsó mérkőzését. Ellenfele a Szegedi 
Honvéd jóképességíi csapata volt A 
mérkőzést szokatlan időben, délután 4 
órakor kezdték meg. mert a vendég 
csapat igy tudóit idejében vi.szaatazni. 
A szentesiek felállítása a köve kezó 
volt; Mészáros. Dorogi. Kreier■ Gujdár- 
Nagy Imre. Kürti. Belláiig), Mikecz, 
Somogyi. Tóth. Liewer.

A bágvasztó meleg kellemetlenül 
halott mindkét csapatra. Az első fél­
időben nagyrészt a Szegedi Honvéd 
támadott. Az SzMTE kedvetlenül ját­
szott. Mészáros kapus a kifogott láb 
dákat alig adja ki 20 méterre. Nagv 
Imre az egyik hibát a másik után 
követi. Kürti. Gujdár iparkodnak, azon­
ban hamar kifáradnak, aztán már csak 
kapkodnak. Gujdár annyira ideges, 
hogy mindig az ellenfélnek passzol 
Csak Tóthnak van néha-néha egy-egy 
említésre méltó támadása Meg kell 
állapítanunk ,hogy a szegedi csapat 
sokkal technikásabb. játékstílusa öt­
letesebb labdaadogatása meg éelób. 
Nekik sincs szeiencséjük. mert hiába 
vezetnek szép támadásokat, csatárso­
ruk a zent esi kapu elit cg > labdát 
sem tud értékesíteni. Sőt az első fél­
időben Szentes iut gól helyzethez. Lic- 
w-ert a 16 - oson belül elbuktatják. Lan­
kai bíró 11-est ítél. A büntetőt Mé­
száros kapus rúgja meg. EHdegeskedi 
azonban és a labda a jobb kapufél 
mellé száll. Ez a b als ke re 11-e e‘ 
kedvctleniti a szentesi csa ratov

A második félidő első tíz percében 
úgy indult a játék, hogy az SzMTE 
mégis megszerzi a győzelmet. Azon­
ban most sincs szerencséjük és a kí­
nálkozó gólhelyzeteket rém tudják ki­
használni. Megtörténik, hogy 
lesi csatárok szinte üres kapuba nem 
tudják a labdát belőni. A csatársor 
Tóth kivételével — hogy úgy mondjuk 

teljesen eltűnt a pályáról, és ezáltal 
a védelemnek kettőzött munkát oko­
zott. A védelem egy id ig Kré e.rel az 
élen megállja a helyéi, de azután az 
egyre erőteljese hé váló szé- felépítő v 
Honvéd támadások eldöntik a mérkő­
zés sorsát. A második félidő k izepe 
felé megszerzik a szegediek az első 
gólt. A gólért Mészárost nem lehet

arra
fun. hurrikán, tornádó tépi-teperi az 
embert és esernyőjét, minden ajtó. ab 
h.k morze jeleket katt og-vacog. A 
spájzablakot benyomta a légnyomás. 
Tavasz utója... Utolsó egy tavasziFedezetsor nélkül nem lehetett ko­

moly támadást vezetni és találó volt 
az egyik drukker megjegyzése hogy 
az SzMTE vasárnapi szereplése »fü- 
gy alá zás« volt. A második gól után 
az SzMTE teljesei;! összeomlott 

Bírálat■ Mészáros az első félidőben 
kielégített, a második félidőben azon­
ban igen gyengén és kedvetlenül sze­
re élt. Nagy Imre ilyen játékkal még 
a 11. osztályba se való. ö képviselte 
a csapatban a rossz szellemet Ha 
ilyen marad, reméljük ap vffci szezon­
ban már nem látjuk viszont. Dorogi 
érthetetlen kedvetlenül mozgo 1 és ké­
sőbb mint csatár sem találta meg a 
helyét. Kráter volt a csapat legjobb 
embere, ói megtette a kötelességét, 
kedvvel és szívvel játszott és nem 
egy góltól mentette meg a szentesi 
kaput. Gujdár és Kürti igyekeztek, 
azonban meddő küzdelem után tel­
jesen kifáradtak. Több edzésre és nagy- 
nngy erőnlét-javulásra van szükségük. 
Somogyi eltűnt a középfedeze rre'lelt. 
Mikecz tiz százalékát sem adta tudá-á- 
nak. Tóth volt a csatársor egyetlen 
megfe'elö játékosa, fíellúnyi és Liewer 
elég szürkén mozogtak. Az Sz.MTJi 
ezzel a ve : ségévei a 9. i.díjról oal s: - 
nilleg lekerült u / lyr

Végignézve a szentesi szakmaközi 
alapfokú bajnokság résztvevőinek sze­
replését legfőbb ideje ha áttér az 
SzMTE S:ak*:orve:et! alapra és nem 
egy játszani és küzdeni akaró játékost 
foglalkoztat már a őszi szezonban az 
alapfokú bajnokság rész vevő ből Pél­
dául Nagy Imre helyett jobban meg­
állná a helyéi a volt Sz'l'E Kovács 
Ferije, vagy a volt mávista Asztalos. 
Mindketten még mindig kiilönbb el e 
sitinényt dnának a jelenlegi ccnter- 
halfnál A vezetőségnek a nyár [oly - 
mán elég nagy feladatuk lesz. meri a 
hírek szerint Mészáros kapus Dorogi 
és Tóth foglalkoznak a távozás gon­
dolatával mert egyetemi tanulmányo­
kat akarnak fo'vlatni

idő. ..
Június 21. Naptári nyár. A valóság 

bán dermesztő északi viharban dider 
giink. Nylon köpenyeket ripityára ha 
sogaf a szél. Halna kéne. meg déi •
bunda]

Június 24. Ma félórára kisütött a
nap.

Június 26. A meteorológia időjelző 
se záport, zivatart, hideget Ígér. Fs 
ígéretét megtartva ad is. Vasárnap lé 
vén. kirándultam a Kurca-partra cie 
csak a Múzeumig jutottam el Fog 
szél jeges dermc. Este forraltbor.

Június 30. Hol van az a nyár?
I. Befütöttünk. de a szélJúlius

visszazavarta az egész füstöt, tizezt r
manó visít a kéményben.

Július 2- Feladom. Nem Írok tovább. 
iSí-kesztyűi.en amúgy is nehéz nap­
lót irni). Majd októberben .megyek 
szabadságra. Szép őszi veröfényes. fór 
ró. csendes kánikulás októl erben.

=SAKK=
Az alapfokú sakkbajnokság megyei 

döntőjében vasárnap a szentesi 
VAOSz a mindszenti EPOSz-szal 
játszott. A mérkőzés 8:3 arányban 
eldöntetlenül végződött. Pontszerzők 
voltai: a szentesi csapatból : Kóiógyi 
1 pont, Vecseri fél pont, Kovács 1 
pont és Molnár fél pout. A Mind­
szent elleni döntetlen miatt a vásár­
helyi Egészségügy lett a megyei baj­
nok 6 és fél ponttal. Második a 
szentesi VAOSz 6 ponttal, harmadik 
a mindszenti EPOSz 5 ős fél pont­

szer. -

tál.

A győztes 
totó-szelvény

(0:0)1. SzAC—MTK
2. Ferencváros—TSC
3. SBTC—Kispest
4. Szeged—Mateosz
5. ETO—Vasas
6. GSE—Újpest
7. Szombathely—Soroksár 1 
8 Kislcxt—Csepel 
9. MMNVTE—Gázgyár

! 10. KeMTE-Ganz
11. Orosháza —Békéscsaba 2
12. SzoMTE—EMTK

x
(6:2;
(3:3)
(1:2)
(2:1)

(0:4)
(3:0)

Két biztosítási csoportba osztották 
a gazdasági mim! aváliaíókat

(ll)X

2
1

tosjláM köU egeinek fedezésére a mun­
káltató munkaadó) egységes gazdasági 
társadalombiztosítási dija; kötele fi­
zetni. ennek összege az első biztosi - 
tási csoportban havi 36 a másodikban 
havi 28 forint.

Rendeletileg módosították a gazda 
sági munkavállalók társadalombiztosí­
tására vonatkozó egyes ívndelle é-e- 
ket. A rendelet a gazdasági munka­
vállalókat két biztosítási csoportba so­
rozza. az elsőbe a 18. életévüket be 
töltőt . de a 60. évüket még be nem 
töltőt' munkavállalókat, a 
csoportba a 18. életévüket még be 
nem töltőt és a 60. életévüket betöl­
tött gazdasági munkavállalókat 
egyes biztosítási csoportoknak meg­
felelő táppénz és az egységes anya- sét rendelte el A munka befejezése -
sági segély mértékét a népjóléti mi- kor fizethető egyszeri jutalom egy fö-
njszter rendelettel állapítja meg. A re eső összege 200—1000 forint között 
gazdasági munkavállalók társadalombiz ! állapítható meg.
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